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Le hétre - Les chénes
L’érable sycomore
L’aubépine
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Hétre commun
Fagus sylvatica

| Rameau en zig-zag

}r bourgeons trés pointus

Feuilles a bord
ondulé frangé
de petits poils

Chaton .
Chatons 7
donnant des fruits
enfermés dans
une cupule
\w
Fruit = faine
Cet arbre majestueux est reconnaissable a son écorce lisse

en « peau d’éléphant ».

Sa zone de peuplement naturel s'étend sur la plus grande
partie de I'Europe.

Il est exigeant pour I'’humidité atmosphérique, mais il tolere
tous les sols pourvu qu'ils ne soient pas engorges.




Chéne pédonculé
Quercus robur

Feuillage en touffes,
tronc court massif,
écorce profondément
fissurée

Feuilles en touffes au bout
des rameaux

Pétiole court (< 1 cm)

Glands généralement appariés
Lsur longs et fins pédoncules

Le chéne pédonculé est tres répandu en Europe.

On le trouve partout notamment sur les terrains ensoleillés
(bocage).

Ses feuilles possédent des auricules a la base.

Ses glands portent de longs pédoncules d’ou son nom.




Chéne rouvre = chéne sessile
Quercus petraea

Bourgeons ovoides,

beaucoup d’écailles.
Plusieurs au sommet
du rameau

Pédoncules
nuls ou
presque
Base du
limbe en e N
angle aigu =
" Glands en grappe
= 6NN
K ISP Pétiole > 1 cm

Il se distingue du chéne pédonculé par ses glands presque
sessiles et légérement plus petits.

Il se plait sur les sols acides, ensoleillés et non engorgés.
Il est plus forestier que le chéne pédonculé.




Erable sycomore
Acer pseudoplatanus

Bourgeons Fleurs \\
! >
opposes

"\ Samare : ailes

/m,/ w\} disposées a 90°

Dents peu
pointues

Germant facilement et s'adaptant a des sols trés différents,
I'érable sycomore s'est implanté dans toute I'Europe.

I devient vite envahissant sur les sols riches.

it est souvent utilisé en alignement.




Aubépine

Crataegus monogyna

Rameau pourpre
et massif

Bourgeon
apparié a la
base des
épines

Fruits rouges ne
contenant qu’un noyau

Originaire d’Europe, I'Aubépine est souvent présente
dans les bois et les friches.
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